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OEMA 1 (1+1+1+1=4MONAAEY)
A. Av K, A eivor ta péoa dvo evbuypdupov tunuatov AB, I'A tov yopov,

AVTIOTOlY MG, TOTE 1oYVEL OTL: 2 KA = AT +BA . Na YIVEL TO GYETIKO GYNLLOL.
B. No anodeydei o av a = (a,,@,), B=(B,05,). 01 - f = a,f, + o,

I'. Na ypa@ovv ot optopol kot amd 6vo W10TNTEG TOV EGMOTEPKOD KOt TOV EEMTEPIKOV
YWOoLEVOL OO SIVVCUATOV o , .

(&):Ax+By+T, =0, |A|+[B|=0
(&):Ax+B,y+T, =0, |A,|+[B,|#0

v dyotopev  (4,),(5,) 1oV yovidv mov oynupotiCovv, n  e&icwon g

A. 'Eotm evbeieg . Na ypagpovv ot eElomaoelg

LLEGOTAPUAANAOL TOVG (5) Kot 1 amdoToom tovg and to onpeio M(x,, y,) .

OEMA 2  (1+1=2MONAAEY)
A. Na 2bovv ot e&iomoeis: (o) logx =-3, (B) log(x+3)=—log2.

B. No W0l 1 eéicoon: x°=* =16.

®EMA3 (1+1=2MONAAEY)
A. Avo mhota IT,I1, avoywpodv tavtoxpoveg and Aypdve A . To II, kwveiton pe

toaydmro  u, =25 knots  xon mopeie N15°W. To II, «xweitnw pe toydmmra

u, =20 knots ko mopeion N45°E. Metd and t =3 h mow Oa givor  andotoon d
petald Tmv dvo mhoiwv; No yivel To oYETIKO oYL

B. IThoio I1 améyer and @dapo @, andotacn S5 v.u. ko tovtdypova PAETEL  QAPO
®,, mov Bpiokeror 7 v.u.dvtikd tov @,. H ddntevon tov Il amd tov @, sivon

N60’E. Na vroroyioBei n andotaon 11D, . Oswpeiote 611 n yovia mov oynuatilet
T0 TAOL0 pLE TOVG dVO PAPOoVG givar o&eia. Na yivel To GYETIKO GYLLaL.

OEMA 4 (2 MONAAEY)
Ye emimedo tpiyowvo ABI eivar A(-3,3), B(1,5) «xot I'(3,3). Na Bpebodv ot

e€10M0ELG TOV TAELPADV KOL TOV VYOV TOV.
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